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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 097 
 

FECHA:  JUNIO21 DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenos días sean bienvenidos Honorables Concejales y funcionarios del 
Concejo Municipal de la Administración y público que nos acompaña. 
 
Por favor señora Secretaria  leemos el orden del día de junio 21 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
Si señor Presidente. 
 
Buenos días, orden del día junio 21 de 2016: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES   
4. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día,  se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
Si señor Presidente, hay una para hoy que es de la UVA, un espacio para crear, 
cuidar, comunicar y compartir 
 
FEDERICO GUTIÉRREZ ZULUAGA  
Presidente de la  Junta Directiva de EPM 
 
JORGE LONDOÑO DE LA CUESTA 
Gerente General de EPM 
 
Invitan al acto de entrega de la UVA Aguas Claras, martes 21 de junio de 2016. 
 
UVA, trabajo en equipo  con la participación activa de la comunidad, hora de 5 de 
la tarde a 6:30 p.m. 
 
Lugar: diagonal 30 avenida 20 2561  barrio la Navarra Bello 
 
Te Esperamos. 
 
Doctor 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  
Presidente Concejo Municipal de Bello 
 
Asunto: celebración del día del servidor público 
 
Respectado doctor cordialmente extendemos la invitación a usted y a todos los 
Honorables Concejales, al igual que al personal que labora en el Concejo del 
Municipio de Bello, para que asistan al evento especial que la Administración 
Municipal en cabeza del doctor César Augusto Suárez Mira Alcalde del municipio 
a través de la dirección administrativa de talento humano y bienestar laboral 
realizaran con el fin de celebrar el día del funcionario público. Contaremos con la 
presencia de la psicóloga Olga Betancur   consultora organizacional y personal 
conferencista de temas relacionados con el crecimiento personal, la Convivencia 
Social y la Efectividad Laboral, la cual nos dictará su conferencia Trabajar con 
Pasión, como hacer de tu trabajo un laboratorio de vida feliz. 
 
El lugar será el lunes 27 de junio del 2016. 
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Hora: 7:30 a.m. 
 
Lugar: coliseo Manchester 
 
Cualquiera que se tui función o jerarquía dentro del servicio aprecia y ten siempre 
presente la dignidad y la nobleza que te confiere el ser un SERVIDOR PÚBLICO. 
 
Atentamente, 
 
HUGO ALEJANDRO VÁSQUEZ PÉREZ  
Secretario de Servicios Administrativos 
 
Están leídas las comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien la primera comunicación que leyó nuestra secretaria, hoy a las 5:00 de la 
tarde tenemos un evento, tiene EPM parte de la inauguración de la UVA Navarra 
de aguas residuales, nos están haciendo la invitación, sería muy importante que 
asistiéramos, yo voy a hacer presencia, si alguien quiere ir, nos comunicamos 
para que nos vamos juntos, no tengo problema, ahí está el transporte o si no nos 
vemos allá. 
 
Y el otro comunicado es para  el próximo lunes, ya hablaremos con la parte de 
comunicaciones, Carmen para verificar exactamente a qué horas inicia el evento 
para nosotros de pronto instalar más temprano y tener la presencia, para aprender 
porque no solamente va a ser una festividad, es una conferencia muy importante  
que va dirigida a todos los SERVIDORES PÚBLICOS y nosotros somos 
SERVIDORES PÚBLICOS, nosotros no somos funcionarios de la Administración, 
nosotros somos SERVIDORES PÚBLICOS que nos cae  muy bien este tipo de 
conferencias.  
 
Continuamos con el orden del día señora Secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
3.  PROPOSICIONES  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Algún Honorable Concejal tiene alguna proposición? 
 
Continuamos con el orden del día señora Secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
4.ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿En varios algún Honorable Concejal? Con el uso de la palabra Jesús Octavio 
Jiménez Gil. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL  
 
Gracias señor Presidente, buenos días para usted y para le mesa, compañeros y 
los que nos acompañan en el Concejo. 
 
Presidente, es simplemente para quedar claro, hoy por ejemplo estaba confundido 
con el horario, me disculpa pues Carmen que entendí mal ¿mañana es a las 7 o 
es a las 8? A bueno entonces estaba confundido, era esa aclaración señor 
Presidente. 
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Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
No se preocupe, eso nos pasa a todos, pero fue muy claro el sábado, dijimos  a 
las 7:00, se les puso el mensaje, pero es normal que tengamos confusiones, 
tranquilo Honorable Concejal, pero si nos tenías aquí supremamente estresados. 
 
Queremos informales que hoy, esta semana tendremos ya la reunión con los 
comunicadores y con las personas de logística del operador de lo que vamos a 
tratar del Congreso  internacional de movilidad, hoy a dos meses de este evento 
que se hará a fines de agosto, 24, 25, 26 de agosto Congreso internacional de 
movilidad. Hoy tendremos la primera reunión formal con los comunicadores, 
Carmen Ligia, con la comunicadora Cristina del Concejo y con una comunicadora, 
una operadora de una empresa que se llama FUNARTE que va a ser la empresa 
operadora de este evento, ya que esto no lo puede hacer ni operar el Concejo 
Municipal, ni mucho menos la Administración. Entonces hoy tendremos la primera 
reunión a las 3:00 p.m. de cómo va a ser la estrategia de convocatoria de este 
gran evento que todas las presidencias del Concejo deben de hacer un evento 
macro, ya lo han hecho mis antecesores con grandes evento de ciudades 
sostenibles, con gran éxito de convocatoria, de conocimientos y para este año 
nosotros estamos en contacto no  oficiales, pero con 6 exponentes  
internacionales, ya les estaré contando pues, que son expositores y conferencistas 
que conocen profundamente del tema de transporte y de movilidad, conferencista 
de España, Brasil, Argentina y México, entonces estamos ya como les digo que es 
la  primera reunión oficial donde tendremos un gran señor que aquí lo tenemos 
invitado, es una autoridad en tránsito, un señor Rodrigo Salazar antioqueño que 
lleva más de  50 años en estos temas de transporte urbano, de ferrocarriles, de 
Metro, o sea un tipo con un conocimiento profundo que  fue la persona que nos 
está guiando y que es el que tiene todos los contactos de estos personajes, 
entonces eso también tenía para contarles y cada  día que vaya avanzado les 
estaremos informando Honorables Concejales. 
 
Continuamos con el orden del día señora Secretaria. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 
MARTINEZ BETANCUR 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                  Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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